
1a Flors amb una corona (interior als tèpals) en forma de collar o d'embut ….............… 2

1b Flors sense corona ....................................................................................................... 3

Clau de determinacióde la 
família de les  amaril·lidàcies

1



2a Flors de 10-15 cm de longitud, amb una gran corona en forma d'embut i 6 tèpals

linear-lanceolats [a]; estams inserits sobre la corona i molt sortints [b] ...........................

....................Pancratium

2b Flors no tan grosses [a]; estams inserits per sota de la corona, poc o gens sortints

[b] ................... Narcissus
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http://www.floracatalana.cat/drupal843/missatges/unsoltaxonnodisponible
http://www.floracatalana.cat/drupal843/eines/claus/generes/narcissus


3a Flors grogues, amb els tèpals soldats entre ells a la base, fent un tub ........................

…………………………………...........……. Sternbergia

3b Flors blanques, amb els tèpals lliures entre ells ..............................................…... 4
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http://www.floracatalana.cat/drupal843/missatges/claunodisponible


4a Tèpals tots ± iguals ................................................................................ Leucojum

4b Tèpals externs aguts, els interns més curts i emarginats ....................Galanthus
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http://www.floracatalana.cat/drupal843/missatges/unsoltaxonnodisponible
http://www.floracatalana.cat/drupal843/missatges/unsoltaxonnodisponible

